



## SEZNAM UČBENIKOV IN OSTALIH GRADIV ZA ŠOLSKO LETO 2021/22

### 3. RAZRED

#### UČBENIK UČENCI PREJMEJO V ŠOLI in ga vrnejo ob zaključku šolskega leta 2021/22

NASLOV	ZALOŽBA
V. Medved Udovič, T. Jamnik: BERILO 3, KDO BO Z NAMI ŠEL V GOZDIČEK?, učbenik za slovenščino - književnost v 3. razredu osnovne šole, (EAN: 9789610113225)	MKZ

#### DELOVNE ZVEZKE UČENCI PREJMEJO V ŠOLI in ga ob zaključku šolskega leta ne vračajo.

NASLOV	ZALOŽBA
LILI IN BINE 3, komplet A – samostojni delovni zvezki za SLO, MAT, SPO in GUM s kodo za Lilibi.si in prilogo (EAN: 3831075928473)	ROKUS KLETT

#### GRADIVA IN PRIPOMOČKI, KI JIH KUPIJO STARŠI:

ZVEZKI	<p><b>SPO:</b> 1 črtni zvezek A4 (razmik med črtami 11 mm in narejenim robom)</p> <p><b>TJA:</b> črtni zvezek A 4 (razmik med črtami 11 mm in narejenim robom) + mehka PVC vložna mapa za del. liste</p> <p><b>MAT:</b> 1 karo zvezek A4, veliki karo 1 cm krat 1 cm z narejenim robom</p> <p><b>GUM:</b> 1 črtni zvezek A4 (razmik med črtami 11 mm in narejenim robom)</p> <p><b>SLJ:</b> 2 zvezka za opismenjevanje B5, z vmesno črto in narejenim robom</p> <p>1 črtni zvezek B5, razmik med črtami 11mm in z narejenim robom</p> <p>1 črtni zvezek A4 (razmik med črtami 11 mm in narejenim robom)</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- mapa z zavihki</li><li>- navadna »prazna« beležka A5</li><li>- peresnica in v njej: 2 HB svinčnika, šilček, mehka radirka, 12 suhih barvic, 12 flomastrov, nalivno pero</li><li>- ravnilo (šablona NOMA 5 – 30 cm)</li></ul>
ŠPORTNA OPREMA	telovadne hlače in majica ali dres, copati z nedrsečim podplatom VREČKI IZ BLAGA ZA ŠPORTNO OPREMO IN COPATE
DRUGO	PREVERITE LANSKE POTREBŠČINE IN JIH UPORABITE!!
ZGORAJ NASTETI ZVEZKI NAJ BODO ZAVITI V OVITKE IN VIDNO OZNAČENI Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA/KE (NA ZUNANJI STRANI PLATNIC)!	
POTREBŠČINE TER ŠPORTNA OPREMA NAJ BODO VIDNO OZNAČENI Z IMENOM UČENCA/KE (Z VODOODPORNIM FLOMASTROM)!	



## SEZNAM UČBENIKOV IN OSTALIH GRADIV ZA ŠOLSKO LETO 2021/22

ŠKARJE, LEPILO BOMO NAROČILI V ŠOLI SKUPAJ Z LIKOVNIMI PRIPOMOČKI; ZATO TEGA NE KUPUJETE.

STARŠI BODITE RACIONALNI PRI NAKUPU PRIPOMOČKOV. KUPUJTE PREPROSTE PRIPOMOČKE BREZ DODATNIH OKRASKOV, OZIROMA TAKE, KI BREZ POTREBE ZAVZEMAJO PREVEČ PROSTORA V TORBAH IN PERESNICAH.

**PRIPOMOČKE ZA LIKOVNO UMETNOST BODO UČENCI DOBILI V ŠOLI.**

**MATERIALNA SREDSTVA ZA POTREBE LIKOVNE UMETNOSTI BODO STARŠI PORAVNALI PO POLOŽNICI V PRVI POLOVICI ŠOLSKEGA LETA.**